

Безопасность на дорогах в Ваших руках!



На территории Емельяновского района ребенок - пассажир стал участником дорожно-транспортного происшествия.

В минувшие выходные в районе д. 75 «б» по ул.Московская в с.Дрокино, водитель управляя автомобилем TOYOTA PRIUS, допустил съезд в правый по ходу движения кювет, с последующим опрокидыванием.

В результате происшествия пострадал 10-летний школьник, который в момент ДТП находился в качестве пассажира автомобиля TOYOTA, не пристегнут ремнем безопасности. С различными травмами он был госпитализирован в медучреждение.

Госавтоинспекция Емельяновского района напоминает, что перевозка детей на переднем пассажирском сидении в возрасте от 11 лет (включительно) должна осуществляться только с использованием детских удерживающих устройств. Перевозка юных пассажиров до 7 лет должна происходить с использованием автокресел, перевозка детей от 7 до 11 лет на заднем пассажирском сидении должна осуществляться либо с использованием детского удерживающего устройства, подходящего по физиологическим особенностям ребенка, либо с применением штатного ремня безопасности.

Использование автокресел и ремней безопасности, это не прихоть законодателей, а жизненно необходимое условие. Пассивные средства безопасности в салоне транспортного средства в случае ДТП способны сохранить жизни и здоровье водителей и пассажиров.